

Město Rokytnice v Orlických horách
nám. Jindřicha Šimka čp.3, 517 61 Rokytnice v Orlických horách,
telefon 494379027, E-mail: petr.lavrencik @mu.rokytnice.cz,

Č.j.: MEUROK/202/2013/taj
Vyřizuje: Petr Lavrenčík
V Rokytnici v Orlických horách
dne 28.02.2013

Občanské sdružení
Údolí Hamernice
pan Michal Kincl, předseda
Neužilova 6
625 00 Brno

Vaše č.j.: ze dne 20.02.2013

Věc: odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Vážený pane,

Městský úřad Rokytnice v Orlických horách obdržel dne 21.02.2013 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Požadujete od MěÚ Rokytnice v Orlických horách sdělit:

- veškeré informace týkající se územního plánování v oblasti Hamernice u Rokytnice v Orlických Horách z hlediska věcné specifikace jakékoliv informace o aktivitách výše označeného orgánu veřejné moci, v jehož potenci je změna současného rázu oblasti Hamernice u Rokytnice v Orlických horách,
- zejména zda Městský úřad Rokytnice v Orlických horách plánuje přeměnu jiných ploch, než plochy vedené pod č. Z68 ve výše zmíněné oblasti, na zastavitelné plochy.

V žádosti uvádíte, že jste se detailně jsme seznámili s návrhem územního plánu v textové a výkresové verzi, s vyhodnocením stanovisek a připomínek k návrhu územního plánu. Dále uvádíte, že hlavním cílem činnosti občanského sdružení Údolí Hamernice je ochrana přírody a krajiny ve výše zmíněné oblasti, odkazujete se zejména na ustanovení § 2 výše zmíněného zákona, kterým je stanoven okruh povinných subjektů k poskytování informací. V příloze zasíláte stanovky občanského sdružení Údolí Hamernice.

Odpovědi na žádost.

Tímto sděluji, že Město Rokytnice v Orlických horách ani Městský úřad Rokytnice v Orlických horách nevyvíjí žádné aktivity v zapracování případných dalších změn v návrhu nového územního plánu Města v území Hamernice, a rovněž orgány Města nepřipravují žádné změny nebo zásahy do rázu krajiny v oblasti Hamernice.

Město Rokytnice v Orlických horách ani Městský úřad Rokytnice v Orlických horách rovněž neplánují přeměnu dalších ploch v tomto území, než byla navržena změnou Z68.

Projednávání návrhu územního plánu bude završeno na veřejném projednání s veřejností. Na tomto jednání mohou ještě zájemci předkládat k projednání a případně prosadit schválení změn, které nebudou odporovat příslušným právním předpisům a získají tak potřebné souhlasy orgánů státní správy. Termín tohoto společného projednání nebyl stanoven a jednání svoláno doposud nebylo. Vlastníci nemovitostí v jednotlivých k.ú. k Městu příslušných budou informováni o svolání společného jednání veřejnou vyhláškou. Sledujte naši úřední desku přímo na budově čp.4 v Rokytnici v Orlických horách nebo na www.rokytnice.cz.

S pozdravem

Petr Lavrenčík, tajemník MěÚ